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آثار استاد محمدعلى پرواز 
در «تک نگاره هاى شیراز» 

ماندگار شد

رئیس گروه امور فرهنگى ارشاد اسلامى فارس:
«جایزه فیروزه» دهمین دوره جشنواره 
خود را تمدید کرد

بدتر از کرونا
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یک دیده بانى ساده  درخیابان ها 
و جاده هاي ایران نشان مى دهد سرعت 
غیرمجاز اپیدمى و همه گیرشده است. 
میانگین سرعت در خیابان هاي ایران از50

درصد میانگین سرعت مجاز بیشتر است. 
راننده ها  با بیشترین سرعت  می رانند. 
هاي  بزرگراه  دربولوارهاو  سرعت  بیشترین 
شهري میان 90 تا130 کیلومترنوسان 
دارد درحالی که در بولوارهاي داخل 
شهرى سقف سرعت 60 کیلومتر است ولی 
بهترین رانندگان هم کمتر از80کیلومتر 
نمی رانند. تا آنجا که به سرعت غیرمجاز 
مربوط می شود 30 درصد دیگر راننده ها 
در خیابان ها و بولوارهاي شهري با سرعت 
هایی می رانند که میانگینی از نیم تا یک 
برابر سرعت مجاز است که  می شود اینها 
را سرعت ممکن دانست که باعث تصادف 
هاي جرحی و خسارتی شدید می شوند. 
این نابسامانی ها نشان می دهند حداقل 
سرعت مجاز که خط قرمز است  براي 
راننده ایرانی، کم رنگ شده  و اینکه یک 
اکثریت نسبی سرعت شکنی می کنند 
نشانه این است که اکثریت عددي نزدیک 
به 90درصد رانندگان مرتکب همه انواع 
تخلف ها می شوند و چون فضاي تخلف، 
حداکثري و همه گیر  است رفتارخلاف به 
یک خرده هنجار تبدیل شده و سیستم 
پاداش و تنبیه تصوري در روابط ترافیکی 
را وارونه کرده. این همه گیري است که 
میدان را براي تخلف هاي حادثه ساز و 
مرگبار بازکرده و به کسانی که جنون 
سرعت دارند مجوز راندن با سرعت 
غیرممکن می دهد. همه گیري رفتار 
تخلفی به آنجا رسیده که رفتارهایی با 
ریسک بالا مانند گذشتن از چراغ قرمز 
یکی از عادي ترین خلاف ها شده و 
رانندگان نرمال و مقرراتی که شمارشان 
روز به روز کمتر می شود از سوي بقیه 
مورد طعن و استهزاء و سرزنش قرار 

می گیرند.

حمید مقدس فرد
روزن
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فارس خارج از
 فهرست مناطق آزاد

* نماینده شیراز و زرقان در مجلس: تنها راه واردات خودرو به فارس
 تبدیل منطقه ویژه لامرد به منطقه آزاد است

* رئیس فراکسیون صنعت مجلس: ظرفیت هاى فارس براى بهره مندى
 از فرصت هاى تجارى در حال بررسى است

 معاون استاندار فارس:
مدیریت محدودیت هاى 

انرژى  با مشارکت صنایع 
انجام شود

مدیرعامل نمایشگاه هاى 
بین المللى استان خبرداد

فارس در مسیر فتح 
بازار ازبکستان

مدیرعامل شرکت آبفا استان خبرداد
آبرسانى

 به 460 روستاى 
محروم فارس

مدیرکل بهزیستى استان خبرداد
ارائه خدمات درمان و 

بازتوانى اعتیاد به بیش از 
25 هزار نفر در فارس

عابران و موتورسوارانعابران و موتورسواران
 8080 درصد قربانیان تصادفات شیراز درصد قربانیان تصادفات شیراز

* معاون حمل ونقل و ترافیک شهردارى شیراز: محورهاى رحمت، مدرس، چمران و کمربندى * معاون حمل ونقل و ترافیک شهردارى شیراز: محورهاى رحمت، مدرس، چمران و کمربندى 
در صدر تصادفات فوتى شیراز قرار دارنددر صدر تصادفات فوتى شیراز قرار دارند

* بیش از * بیش از 9090 درصد موتورسواران از کلاه ایمنى استفاده نمى کنند که یکى از عوامل مهم  درصد موتورسواران از کلاه ایمنى استفاده نمى کنند که یکى از عوامل مهم 
در افزایش شدت تلفات حوادث منجر به فوت و جرح به شمار مى روددر افزایش شدت تلفات حوادث منجر به فوت و جرح به شمار مى رود

به کارگردانى على صیادى، فیلمنامه نویس و فیلمساز جوان میمندى

فیلم کوتاه «خبر» از شیراز راهى جشنواره هاى بین المللى شد
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مریم مرادى: در حالى که با آغاز اجراى 
سیاست هاى جدید واردات خودرو، برخى استان هاى 
کشور از ظرفیت مناطق آزاد بهره مند شده اند، استان 

فارس همچنان از این امکان محروم است. 
این موضوع در هفته هاى اخیر به یکى از مطالبات 
فعالان اقتصادى و شهروندان تبدیل شده و پرسش هایى 
را درباره دلایل نبود چنین ظرفیتى در فارس ایجاد 
کرده است.  بر اساس آخرین وضع، ایران داراى 18

منطقه آزاد تجارى-صنعتى است که بخشى از آن ها 
سال هاست فعالیت مى کنند و تعدادى نیز در سال هاى 

اخیر به این فهرست افزوده شده اند.
علاوه بر شیراز، شهرهایى مانند تهران، اصفهان، 
مشهد، کرمان، یزد، همدان و قم نیز در زمره شهرهایى 
قرار دارند که منطقه آزاد تجارى- صنعتى ندارند. 

بنابراین، فعالیت هاى اقتصادى، گمرکى و سرمایه گذارى 
در این شهرها تابع قوانین عمومى کشور است و از 

مشوق هاى ویژه مناطق آزاد بهره مند نیستند.
بررسى هاى انجام شده نشان مى دهد مانع اصلى، 
نه کمبود زیرساخت، بلکه محدودیت هاى قانونى در 
تفکیک اختیارات مناطق آزاد و مناطق ویژه اقتصادى 
است؛ محدودیتى که باعث شده منطقه ویژه اقتصادى 
شیراز امکان ورود به فرآیند واردات خودرو را نداشته 
باشد. در مقابل، برخى مسئولان و نمایندگان استان 
معتقدند راهکار برون رفت از این وضع، ایجاد منطقه آزاد 
در جنوب فارس و استفاده از ظرفیت هاى لامرد است؛ 
منطقه اى که به دلیل موقعیت جغرافیایى، دسترسى به 
بنادر جنوبى و برخوردارى از فرودگاه، مى تواند به یکى 
از قطب هاى جدید تجارت و واردات کشور تبدیل شود. 

اکنون نگاه ها به تصمیم دولت و مجلس دوخته شده 
تا مشخص شود آیا مطالبه چندین ساله فارس براى 
برخوردارى از منطقه آزاد سرانجام به نتیجه خواهد 
رسید یا این استان همچنان از مزایاى قانونى واردات 

خودرو از مناطق آزاد بى بهره خواهد ماند.
*تنها راه واردات خودرو به فارس، تبدیل 

منطقه ویژه لامرد به منطقه آزاد است
نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس شوراى 
اسلامى با تأکید بر اینکه واردات خودرو صرفاً از طریق 
مناطق آزاد تجارى ـ صنعتى امکان پذیر است، گفت: 
مناطق ویژه اقتصادى از نظر قانونى از امکان ترخیص 
و واردات خودرو  برخوردار نیستند و به همین دلیل 
در شرایط فعلى امکان واردات خودرو از منطقه ویژه 

2اقتصادى شیراز وجود ندارد.
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 نماینده ولى فقیه در استان فارس: 
نادیده گرفتن تلاش جهاد کشاورزى در بحران جنگ، بى انصافى است

 نماینده ولى فقیه در استان فارس 
با گرامیداشت ایام سوگوارى محرم، نقش 
جهادى سازمان جهاد کشاورزى را در 
تامین امنیت غذایى و حفظ آرامش 
مردم طى 40 روز جنگ تحمیلى 
سوم فداکارانه خواند و تاکید کرد که 
نادیده گرفتن این مجاهدت ها، بى انصافى 

است.
 آیت االله لطف االله دژکام در نشست 
تبیین اقدامات سازمان جهاد کشاورزى 
ضمن تسلیت ایام شهادت امام حسین(ع)

و شهداى انقلاب اسلامى، تاکید کرد که 
جامعه باید با روحیه بیدارى و انگیزه 
الهى براى انجام مسئولیت ها، آماده 

فداکارى و جهاد باشد.
وى با اشاره به نقش تعیین کننده 
جهاد کشاورزى در تامین امنیت غذایى و 
استمرار روند زندگى عادى مردم در ایام 

بحران، افزود: از اسفندماه سال 1404
که آغاز آن با جنگ همراه شد، شاهد 
تلاش هاى فداکارانه جهاد کشاورزى در 

زمینه تامین کالاهاى مردم بودیم.
این  گفت:  شیراز  جمعه  امام 
تلاش ها موجب شد تا با وجود بحران ها 
عادى  زندگى  پى درپى،  بمباران هاى  و 
مردم استان و کشور مختل نشود و مردم 
فشار مضاعفى احساس نکنند. آیت االله 
دژکام با بیان اینکه مجموعه دولت و 
وزارت جهاد کشاورزى کوشیدند تا با 
خدمت رسانى مطلوب، سطح رفاه مردم 
را حفظ کنند، اظهار کرد: اگر کسى 
این تلاش ها را نادیده بگیرد، بى انصافى 
کرده است و اجر مجاهدان این عرصه 
نزد خداوند محفوظ خواهد بود. وى با 
اشاره به تهدیدات دشمنان و تلاش هاى 
ناکام آنان براى برهم زدن نظم اقتصادى 

و معیشتى مردم، تصریح کرد: در طول 
40 روز بمباران دشمن، مردم زندگى 
خود را ادامه دادند و این حاصل تلاش 
مجموعه کشاورزى و سایر بخش هاى 
اجرایى کشور است؛ این تجربه نشان داد 
که اداره کشور بزرگ و مقاوم ایران، به 
این سادگى نیست و برنامه هاى دشمنان 

به نتیجه نخواهد رسید.
امام جمعه شیراز همچنین با اشاره 
به ظرفیت هاى گسترده بخش کشاورزى، 
بر اهمیت پایش مستمر برنامه هاى 
توسعه اى استان مطابق با اهداف برنامه 
هفتم توسعه تاکید کرد و گفت: در برنامه 
هفتم توسعه، اهداف مشخصى براى 
شکوفایى بخش کشاورزى ترسیم شده 
که تحقق آن نیازمند همت، برنامه ریزى 

و انسجام سازمانى است.
آیت االله دژکام با تاکید بر لزوم 

تداوم فعالیت همه بخش ها حتى در 
شرایط بحران، گفت: با وقوع جنگ و 
بخش هایى  نباید  اولویت ها،  برخى  تغییر 
از مجموعه تعطیل شوند؛ تقسیم کار 
براى همین است که اگر بخشى درگیر 
پشتیبانى هاى نظامى شد، سایر بخش ها 
همچنان به مسئولیت هاى خود ادامه 
دهند. وى از مردم خواست در شرایط 
دشوار، صبر و بردبارى پیشه کنند و بر 
ضرورت همدلى و تلاش علمى و عملى 
مدیران براى حل مشکلات مردم تاکید 

کرد.
نماینده ولى فقیه در استان فارس 
گفت: امام جمعه باید حال مردم و 
مدیران را بفهمد و راهکارهاى علمى و 
عملى پیش پاى آنان بگذارد تا مشکلات 
تا حد امکان حل شود؛ اگر چنین نکنیم، 
خسارت هاى زیادى متحمل خواهیم شد.

تعمیرگاه (مهندس موسوى) 09173004825             دفتر: 36500200            قطعات (مهندس نتاج) 09177000347

قالیشویƠی نفیس
شست و شوى انواع فرش هاى ماشینى 
و دستبافت، موکت، روفرشى، تعمیرات

کناره گذارى، ریشه گذارى
با 21 سال سابقه درخشان

آدرس: چهارراه دلگشا، بولوار سرداران
بین کوچه 7 و9، جنب بیمه ایران

09907237099 -07137313705

ویپ یار شیراز
راه اندازى و پشتیبانى شبکه و سرور در شیراز- تلفن ویپ

آدرس: شیراز، ولیعصر قصردشت/ کوچه3/ پلاك52
ساعت کار: 9 صبح الى 20
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